

恒大帝景开启淄博高层精装豪宅新时代 五一来袭 惠动全城

“我想要这样的房子——出则繁华，入则宁静，进门满屋名牌、豪华精装，推窗一湖澄碧、揽一城秀色……”

对于居住，人们总是贪心的，既想享受精致尊崇的生活，又不愿承受装修房子的麻烦痛苦，既想窗前即可领略城市之美，又想远离拥挤的喧闹，于是“高层精装房”成为了都市菁英们的置业推崇。

作为中国精装修住宅领导者企业的恒大集团，采用“满屋名牌9A精装”设计理念，集恒大集团近二十年磨砺的精华所在，打造淄博最具领袖气质的精装豪宅——恒大帝景，开启高层精装豪宅新时代。

顶级设计 造就独特美学体系

恒大集团聘请多名全国顶级装修设计师针对多种户型反复推敲，在装修空间实用、材料优质、视觉美观、人性细节、使用耐久、施工工艺等角度，经过多年的积累、创新、总结，令户型装修在审美与实用中完美平衡，造就出了恒大所独有美学空间体系。

在产品设计上恒大帝景追求空间视觉放大的效果，力求空间感大、视觉耐久，增加家的温馨；装修风格上，恒大帝景采用欧陆新古典主义，色调温和，细节装饰高贵，历久弥新；在许多的细节设计方面，恒大帝景以人为本、细节考究，使

生活更加舒适更符合居住习惯。

满屋名牌 彰显主人居住身份

数十家国内外知名品牌商家，6000余条精工细则，41道施工工序等9A精装标准，恒大帝景致力于打造高品质精细居家生活。

恒大帝景全面整合鼎盛知名品牌的优势，与美的、大自然、亚细亚、科勒、Legrand等几十家国际国内知名品牌，签订协议，组成战略联盟。

精装品质是一种身份的象征，因此在材料选择上，恒大不但使用国际知名品牌，还专门选用知名品牌中的豪华材料，再次提高主人居住身份。

精品施工 确保顶级装修品质

恒大集团自成立之初就提出了“质量树品牌，诚信立伟业”的战略方针，经过十多年的反复论证与淬炼，集中了200多名专家学者，30余次的专题讨论与多次修订，在ISO国际质量控制体系基础之上，制订出6000余条苛刻质量要求的高标准精品准则。

在施工方面，恒大集团以多年积累下的严苛监理，如41道标准工序、14项停点验收、10项工艺标准和8类成品保护标准，在施工过程的每一个环节按部就班，将施工团队、技术工人、严格的现场监理、细致的验收、完善的技术规范、有效

的售后服务整合进一整套施工链条中去，确保业主能够享受到顶级的装修品质。

五一钜惠 最高立省38万

恒大帝景，五一盛惠引爆黄金周，买房最高立省38万！183-180m²典藏级湖景美宅，送1500元/m²豪装。

本周末，“小黄人军团”空降恒大帝景，邀您与小黄人亲密互动，合影留念并有机会获得印有恒大LOGO的小黄人T恤衫，现场丰富水果饮品供您品尝。

项目地址：淄博市世纪路与共青团西路交汇处
帝景专线：(0533)5355888

风靡全球的裸眼3D画首现第十一届鲁中车房展

4月18日，第十一届鲁中车房展在临淄齐都文化体育城盛大举行。在本次车房展中，齐鲁国际塑化城首次在临淄引入裸眼3D展厅，凭借独特的展厅设计和一直以来项目在当地的知名度，三天展会期间，齐鲁国际塑化城展位始终聚集着超高的人气，成为了本届车房展的亮点。

飘洒着“百元大钞”的银行金库，缓缓向我们驶来的火车头逼真的呈现在人们眼前，这不是幻觉，而是齐鲁国际塑化城展厅为大家送上的3D立体画作。3D画展是当今具备国际潮流与广泛艺术视野的互动性展览形式，它最吸引人的地方除了3D画面的栩栩如生、内容丰富的画面内容、穿越时间与空间的巧妙视角外，观展过程本身就

具有独特之处，可以说，3D画展中，参观者的参与及互动成为展览中最生动的一幕。

在三天的展会期间，凭借独特的3D展厅设计，齐鲁国际塑化城展位前始终聚集着超高的人气。面对3D立体画这一全新的视觉体验，大家无不对其逼真的画面效果啧啧赞叹，纷纷寻找最佳拍摄位置，各类摄影设备齐上阵，合影留念者络绎不绝。而其中最吸引人的就是堆满了“百元大钞”的银行金库了。敞开的金库大门，塞满的钱币，崭新的百元大钞在空中随风飘动，带给来访者强烈的视觉冲击效果，同时也正切合了齐鲁国际塑化城主推的产品——中瑞大厦以其良好投资价值 and 巨大升值潜力，给广大业户打开了投资致富之门。另一幅



迎面驶来的火车头，气势非凡，也预示着齐鲁国际塑化城这一承载着广大业户希望和无穷商业价值的商业巨制正开足马力驶入地方

经济持续发展的快车道，遥遥领先，谱写商业服务业新篇章。

据悉，本次车房展上齐鲁国际塑化城带来的3D立体画作，只是

一个前期的初步展示和预热，齐鲁国际塑化城将在5月份中瑞大厦开盘之际隆重推出临淄首次大型魔幻裸眼3D画展。中瑞大厦作为齐鲁国际塑化城推出的五年巨献新品，同时也是齐鲁国际塑化城商业部分的收官之作，以全精装，均价5260元/m²的超高性价比强势入市，再次让关注项目的广大业户热血沸腾，咨询落定者络绎不绝。届时，中瑞大厦开盘暨临淄首次大型魔幻裸眼3D画展将在齐鲁国际塑化城营销中心前广场拉开序幕。生命的美好在于幻觉，您可以来做一回自己的导演，亲身体验到更多出色的3D画作，感受不一样的3D文化，感受充满活力的齐鲁国际塑化城，体验一场视觉和财富的全新盛宴！



银座家居 淄博店
缔造品质生活 · 引领城市风尚

· 银座信誉 · 品质保证 · 价格最低 · 送货准时 · 服务贴心 · 满意100%



欢迎使用



银座家居官方微信
greenhome

4.26-5.3日

大促8天

撼动全城

SALE 专属豪礼，尖端装备满额送！

活动期间，新签合同累计交款满额即可领取时尚家电大礼，让科技走进您的家居生活！（礼品数量有限，先到先得！）

满5000元赠259元九阳料理机	满10000元赠499元九阳榨汁机
满20000元赠999元九阳豆浆机	满30000元赠1490元索尼数码相机
满50000元赠2599元海信42寸液晶电视	满100000元赠5288元三星S5 智能手机

SALE 大牌夜宴狂欢，4月26日抢完就真的没了！

别吃惊！4月26日18:30-21:30三十家顶级建材、家具品牌联盟促销，全场商品一口价惊喜！更有百款商品工厂价狂销！为您省“新”史无前例，仅限3小时，售完即止！

SALE 突破底线，家居商品“一口价”五一档！

活动期间，百款建材、家具畅销款底价巅峰对决促销，一口价销售，保价全年，速来抢购！

SALE 一卡在手，大奖好礼顺通无忧！

活动期间一卡通充值或者消费的顾客，均有好礼大奖为您准备！

银座家居奇石文化博览中心4月26日隆重开业

开业进店有礼，买就送 不买也送 满1万送2万！
活动时间：4月26日-5月6日，具体活动以店内海报为准。

本商场支持银行卡/一卡通/银座贵宾卡/现金/支票等多种付款方式。请签订本商场买卖合同，并将款项交至银座家居款台。注：详情请见店内海报，如有变动以店内海报公示为主。解释权归银座家居所有。

地址：张店区新村西路与西二路交叉路口

招商热线

0533-6288800

咨询热线

0533-6281000

服务承诺：专家导购，全程服务；绿色环保，品质出众；先行赔付，负责到底；货真价实，差价返还；退货无忧，包您满意；服务免费，五年保障。